



## ФИЗТЕХ — ОКТАБРЮ

Двадцать пятый год живёт наш физико-технический факультет, и не было в его истории года, который прошёл бы серёньким, остался незаметным. Успехи, даже самые значительные, не служили нам поводом остановиться, отдохнуть, а неудачи не рождали уныния. Инициатива, поиск, мысль — почерк работы физтеха.

Праздник Октября — самый главный, самый волнующий для всех советских людей. Сегодня мы держим ответ перед революцией, перед теми, чьи имена навечно в наших сердцах. Вот почему особенно строго и внимательно подводим мы итоги к этой дате. Нам есть чем гордиться, многое удалось в этом году, но не надо забывать и о том, сколько ещё предстоит сделать, сколько сложных вопросов осталось нерешёнными.

Чтож, давайте вместе ещё раз вспомним о делах факультета в прошедшем году:

Главная задача — учеба. По итогам весенней сессии — мы вторые. Средний балл по факультету 4,04. Успеваемость 94,5%. На физтехе 91 человек учится на отлично.

Настоящему инженеру необходим опыт исследовательской работы и решить эту задачу призвано студенческое научное общество. СНО физико-технического факультета — первое в институте. Студенты выполняют хозяйственные работы, участвуют в научных конференциях разных рангов, результаты многих исследований опубликованы в различных научных журналах, получены патенты и авторские свидетельства.

Успехи третьего трудового семестра — давняя гордость физтеха. Нынешний год — ещё одна яркая страница целинной биографии факультета. Отрядами ФТФ освоено 2 млн. 573 тысячи рублей капиталовложений. Жители Курганской, Свердловской, Магаданской областей с благодарностью будут вспоминать зазорные студенческие концерты, злословные содержательные лекции, пионерские лагеря-спутники. По итогам трудового семестра наш факультет — лучший в институте.

К сожалению, снова уступил физтех первенство в спартакиаде, где наряду с заслуженными победами были и явные срывы.

Вновь порадовала художественная самодеятельность. Победа в смотре — достойная награда за упорный труд наших артистов: танцевальных групп, литературного театра, эстрадного ансамбля "УПИ 67" и многих многих других.

Мы не забываем о том, что достигнутые успехи не гарантируют побед в будущем. Только упорным трудом, максимальной отдачей каждого можно добиться новых успехов, сохранить и развить слабые традиции физико-технического факультета.